



Сотрудники Зианчуринского межрайонного следственного отдела навестили и поздравили ветерана в связи с празднованием Дня Победы в Великой Отечественной войне



Ветеран Тулибаев Фатхулла Ахмадуллович является последним, оставшимся в живых участником Великой Отечественной войны в с. Исянгулово Зианчуринского района Республики Башкортостан. Родился в 1925 году в многодетной семье пятым ребенком.

В августе 1942 года был призван в ряды Красной Армии, а после прохождения учебных курсов, летом 1943 года направлен на фронт, где в составе 39-й армии 3-го Белорусского фронта участвовал в освобождении г.г. Смоленск, Витебск, Вильнюс, Каунас и Кенигсберг, являясь механиком-водителем самоходной артиллерийской установки, при этом получил контузию в ходе освобождения белорусского города Витебска. Несмотря на это, был направлен для прохождения дальнейшей военной службы в артиллерийский полк, где



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан

осуществлял транспортировку тяжелой артиллерии в качестве водителя грузового автомобиля. Победный салют застал Фатхуллу Тулибаева в окрестностях г. Кенигсберга, но с его слов военные действия не прекращались вплоть до 15 мая 1945 г. Несмотря на то, что война в Европе окончилась, наш земляк вместе с 39-й армией был направлен на войну с Японией, где воевал в составе Забайкальского фронта, участвовал в наступательной Хингано-Мукденской наступательной операции, закончив войну в Порт-Артуре. И, хотя Вторая мировая война окончилась, Фатхулла Ахмадуллович демобилизовался лишь в 1949 году, удостоившись множества боевых наград, в том числе боевой орденом Красной Звезды, медали: «За отвагу», «За взятие Кенигсберга», «За победу над Германией», «За победу над Японией». В гражданской жизни он занимался тем же, что и в военной – сначала работал водителем в райкоме Зианчуринского района Республики Башкортостан, затем водителем в Кумертауских электросетях, откуда ушел на пенсию. В 1950 году Тулибаев женился на девушке Нурие, с которой проживает в счастливом браке вместе и по сей день, воспитав и вырастив четырех дочерей. Он по-прежнему полон энергии и оптимизма. Ведет хозяйство, проживает в собственном уютном и большом доме, нянчится с многочисленными внуками, и даже водит легковой автомобиль – и это в свои 93 года, а недавно приобрел еще трактор, планируя расширить посевную площадь на своем участке. Общение с ветераном произвело большое впечатление на коллектив следственного отдела, так как несмотря на выпавшую ему тяжелую долю связанную с трагическими, и столь же славными страницами истории нашей страны, пройдя две страшных войны, он сохранил бодрость духа и тела, трудолюбие, любовь и тягу к жизни, к ближним.

Изображения



17 Мая 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1127888>